Pierre, le cerf mutant

L es bois des cerfs de la forét mathématique poussent ains :
*La premiere année, une portion de bois apparait.

«d'une année sur |'autre, toute portion de bois qui existe dga,
double de taille

et une portion de bois vient s'y ramifier au milieu
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Pierre, le cerf mutant

Oui maisvoila, Ferre est un cerf mutant... ses bois poussent
autrement...

La premiére année, une petite portion de bois apparait.
D'une année sur |'autre :

‘une petite portion de bois devient grande

‘une grande portion de bois pousse d'une petite portion et une
petite portion sy ramifie
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Pierre, le cerf mutant



